
 

 

 

 

令和７年 第１回臨時教育委員会会議録 

令和７年４月１日（火） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲州市教育委員会 

 

 

 



第１回臨時教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和７年４月１日（火）（午前９時１５分から） 

 場 所  甲州市役所１階 市民ギャラリー 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦     職 務 代 理   加 藤 幸 夫 

委     員   依 田 智 子     委     員   反 田 千 佳 

委     員   廣 瀬 文 武 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

（なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教育総務課長   清 水   修     教育総務課Ｌ    丸 田 美津恵 

  教育総務課Ｌ   小 林 絵 美     指 導 主 事   金 森   淳 

  指 導 主 事   堀 井 ますみ     教育支援センター 

陽だまり教室 室長  志 田 市 造 

  学校支援ボランティア

コーディネーター   小 川 正 仁     生涯学習課長    小 林 好 彦 

  生涯学習課Ｌ    八 巻 一 也     生涯学習課Ｌ    佐 藤 克 也 

  生涯学習課Ｌ    田 辺 秀 典     生涯学習課Ｌ    三 谷 町 子 

  生涯学習課Ｌ    入 江 俊 行     生涯学習課Ｌ    後 藤 みすず 

  青少年育成カウンセラー  齊 藤 昌 志     青少年育成カウンセラー  廣 瀬 芳 樹 

 教育総務課Ｌ   内 藤 智 子     事 務 担 当   望 月 仁 美 

   

一 欠席した者は次のとおりである。 

  生涯学習課Ｌ    古 屋 美智留 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 事務局報告事項 ①令和７年度行事予定について 

 

  



教育総務課Ｌ  ただいまから、第１回臨時教育委員会を開会いたします。 

教育長あいさつ。小林教育長お願いいたします。 

教育長     皆様おはようございます。私は令和３年４月より甲州市の教育長を仰せつかっております、

小林俊彦と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

新年度、令和７年度がスタートいたしました。ただいま市長室において、市長より廣瀬文武

教育委員に任命書が手渡されました。また、昨年度末の人事異動において、教育総務課、生

涯学習課課員の皆様の異動がございました。新年度のスタートにあたり、一言ごあいさつを

させていただきます。 

一昨年３月、教育委員会では第３次甲州市教育振興基本計画を策定いたしました。基本理念

は、子どもたちが学校に通うことを楽しいと感じ、人やふるさと、自然を愛し、大人になっ

てもふるさと甲州市に愛着がもてる教育「人・自然・ふるさとを愛する 甲州教育」です。

学校教育の基本目標は「たくましく 心豊かな人づくり」、生涯教育の基本目標は「ともに

学びあい ともにふれあい ともに支えあい」とし、４つの基本方針と１１の施策項目で策

定をいたしました。基本方針１は「義務教育の充実」です。ＩＣＴ端末を学習基盤とし、リ

アルな体験を大切にする中で、新しい時代を生き抜く資質、能力の育成を着実に進め、子ど

もたちの誰もが自分の夢をかなえられる学びを各学校において創造していきたい。また、激

しい変化の止まることがない時代の中で、子どもたちの誰もが安全に、そして安心して学ぶ

ことができる学校づくりを保護者や地域の皆さんのご理解、ご支援をいただく中で進めてい

きたい。そして先月２３日、６５年の長きに渡り、５３１２名の卒業生を送り出した塩山北

中学校が閉校いたしました。４月より統合先の塩山中学校が新しい塩山中学校としてスター

トします。市民の皆様の期待に応える質の高い教育環境整備を今年度も着実に進めていきた

いと考えます。 

基本方針２は「生涯学習の推進」です。人生１００年時代の到来、労働市場の流動性の高ま

り、マルチステージの人生モデルへの転換により、生涯に渡って主体的に学び続け、自らの

人生を舵取りする力を身に付けることの重要性が増しています。今年度も誰もが学び続ける

ことのできる環境づくりを推進していきたい。また、仲間とふれあい、健全な心身を育むス

ポーツの推進も着実に進めていきたいと考えます。甲州市におきましては、少子化によりこ

れまでの中学校の部活動をそのまま続けていくことが大変難しい状況になっております。先

生方はもとより、地域の皆様、関係機関、関係団体の皆様方のご理解・ご支援をいただく中

で、部活動の地域展開を進めていきたいと考えます。 

基本方針３は「読書活動の推進」です。ビブリオバトルを１０年間続けてきた塩山図書館は、

昨年度「ビブリオバトルオブザイヤー２０２４」の栄えある大賞を受賞いたしました。勝沼

図書館は地域の産業と共に歩み、地域愛、図書館愛を育む「カムカムクラブ」の活動を続け

ています。本に親しみ、豊かな心を育む生涯読書の推進を今年度も進めていきます。今年度

は第４次図書館基本計画の策定に取り組みます。 

基本方針４は「文化財の保護と活用」です。平成２８年にケカチ遺跡から出土した和歌刻書

土器、同遺跡から発掘された出土品１６点は甲州市文化財の審議により昨年１０月３日付で

甲州市指定文化財に指定されました。全国的に過疎化や人口減少、少子高齢化が進み、地域

にある文化財の安定的な継承が大きな課題になっています。また、文化財を地域資源として

捉え、歴史や文化を生かし、地域活性化のための文化財の活用も求められています。今年度

も施策項目１１「次世代への郷土伝統と文化財の継承」に取り組みます。今年、甲州市制施

行２０周年を迎えます。また、戦後８０年の節目の年でもあります。甲州市教育委員会とし

ても市制施行２０周年を記念し、甲州市の教育の魅力を市内外に発信することや戦後８０年



の節目に市民の皆様が主体的に地域の歴史について学び、平和について考える機会を設ける

こともそれぞれの事業展開の中で意識して取り組んでいけたらと考えております。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

結びに、本日ご参集の皆様方のご健勝と益々のご活躍を祈念いたしまして、訓示といたしま

す。 

教育総務課Ｌ  ありがとうございました。教育委員会委員就任の報告を清水教育総務課長お願いいたします。 

教育総務課長  それでは廣瀬文武委員の就任につきまして、報告させていただきます。令和７年甲州市議会

３月定例会に人事案件として上程がなされましたところ、議会の同意が得られましたので、

先ほど鈴木市長から任命書の交付がなされたところでございます。廣瀬委員におかれまして

は、前任者の残任期間であります、令和９年１２月９日までの任期となります。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  次に本日から新たな体制での始まりとなります。教育委員の紹介をいたしますので、委員の

皆様には、その場で一言ご挨拶をお願いいたします。 

初めに、教育長職務代理者 加藤幸夫様お願いいたします。 

加藤職務代理  はい。おはようございます。加藤幸夫といいます。勝沼地区に住んでおります。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  次に、教育委員 依田智子様お願いいたします。 

依田委員    はい。依田智子と申します。引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  次に、教育委員 反田千佳様お願いいたします。 

反田委員    はい。おはようございます。教育委員１年目の反田千佳と申します。分からないことが多く、

まだ皆様に教えていただくことが多いですが、どうぞよろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  次に、教育委員 廣瀬文武様お願いいたします。 

廣瀬委員    はい。本日より教育委員に就任いたしました、廣瀬文武です。大変責任の重い職ということ

で、身が引き締まる思いでおります。微力ではありますが、甲州市の教育の発展のために努

めて参りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  教育委員の皆様、ありがとうございました。次に職員の紹介をいたします。教育総務課から

自己紹介をお願いいたします。 

教育総務課長  あいさつ 

 〃 丸田Ｌ  あいさつ 

 〃 小林Ｌ  あいさつ 

金森指導主事  あいさつ 

堀井指導主事  あいさつ 
教育支援センター 

陽だまり教室 室長 あいさつ 
学校支援ボランティア

コーディネーター  あいさつ 

生涯学習課長  あいさつ 

 〃 八巻Ｌ  あいさつ 

齊藤カウンセラー  あいさつ 

廣瀬カウンセラー  あいさつ 

生涯学習課佐藤Ｌ  あいさつ 

 〃 田辺Ｌ  あいさつ 

 〃 三谷Ｌ  あいさつ 

 〃 入江Ｌ  あいさつ 

 〃 後藤Ｌ  あいさつ 



教育総務課内藤Ｌ  あいさつ 

〃 事務担当  あいさつ 

 

教育総務課Ｌ  １年間よろしくお願いいたします。 

議事に移ります。議事運営につきましては、甲州市教育委員会会議規則に基づき、小林教育

長にお願いいたします。 

教育長     それでは、議事日程に基づき会議を進めます。 

本日の出席委員は５名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に加藤委員を指名い

たします。 

では、日程第１ 事務局報告事項について、事務局から説明をお願いします。 

 

教育長     本件についてご質問、ご意見等ございませんか。 

 

     「なし」の声 

 

以上で、事務局報告事項については終了いたします。 

 

教育長     本日予定していた議事はすべて終了いたしました。 

これをもちまして令和７年第１回臨時教育委員会を閉会といたします。ありがとうございま

した。 


